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Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 9115 DDA STUDIENUMMER
V2 9115 SEKVENSNUMMER
V3 9115 OMNIBUS-NUMMER
V4 9115 SKEMA-NUMMER
V5 9115 FOLKETINGSVALG DEC.
V6 9115 STEMME I MORGEN
V7 9115 VIGTIGSTE POLIT.SPM
V8 9115 KØN
V9 9115 ALDER
V10 9115 BOLIGENS ART
V11 9115 EJE/LEJE BOLIG
V12 9115 STILLING I HUSSTAND
V13 9115 HUSMODERENS ERHVERV
V14 9115 ANTAL PERSONER/HUS
V15 9115 ANTAL 15 ÅR/DEROVER
V16 9115 ANTAL 14 ÅR/DERUNDE
V17 9115 INGEN BØRN
V18 9115 BØRN, 0 - 1 ÅR
V19 9115 BØRN, 2 ÅR
V20 9115 BØRN, 3 - 5 ÅR
V21 9115 BØRN, 6 ÅR
V22 9115 BØRN, 7 - 12 ÅR
V23 9115 UNGE, 13 - 19 ÅR
V24 9115 UNGE, 20 - 30 ÅR
V25 9115 SKOLEUDDANNELSE
V26 9115 GRUNDL. ERHV.UDDAN.
V27 9115 AFSLUT. ERHV.UDDAN.
V28 9115 KORT HØJ UDDANNELSE
V29 9115 MELLEM HØJ UDDANNEL
V30 9115 LANG HØJ UDDANNELSE
V31 9115 INGEN AF DISSE
V32 9115 VIL IKKE SVARE
V33 9115 EGET ERHVERV
V34 9115 PRIVAT VIRKSOMHED
V35 9115 OFF. VIRKSOMHED
V36 9115 EGEN INDKOMST
V37 9115 HUSSTANDS INDKOMST
V38 9115 CIVILSTAND
V39 9115 URBANISERING
V40 9115 GEOGRAFISK PLAC.
V41 9115 RESPONDENT VÆGTE
V42 9115 ALT OM DATA
V43 9115 BILEN/MOTOR OG SP.
V44 9115 BO BEDRE
V45 9115 BÅDNYT
V46 9115 CHILI
V47 9115 COMPUTER
V48 9115 DATATID
V49 9115 DET BEDSTE
V50 9115 GØR DET SELV
V51 9115 HI-FI & ELEKTRONIK
V52 9115 HIGH FIDELITY
V53 9115 I FORM
V54 9115 ILLUSTRERET VIDENSK
V55 9115 LEXICON
V56 9115 MIT LIVS NOVELLE
V57 9115 MÅNEDSMAGASINET IN
V58 9115 MIX
V59 9115 PC WORLD



V60 9115 PENGE OG PRIVATØK.
V61 9115 RAPPORT
V62 9115 SAMVIRKE
V63 9115 VI UNGE
V64 9115 INGEN LÆST
V65 9115 BASSERNE
V66 9115 BØRSENS NYHEDSMAG.
V67 9115 MOTOR
V68 9115 INGEN LÆST
V69 9115 ALT FOR DAMERNE
V70 9115 ANDERS AND & CO.
V71 9115 BILLED BLADET
V72 9115 COMPUTERWORLD
V73 9115 DEN BLÅ AVIS
V74 9115 FAMILIE JOURNALEN
V75 9115 FEMINA
V76 9115 FODBOLD & TIPS-BLAD
V77 9115 HENDES VERDEN
V78 9115 HJEMMET
V79 9115 INGENIØREN
V80 9115 LANDSBLADET
V81 9115 SE OG HØR
V82 9115 SØNDAG (SØNDAGS B.T
V83 9115 UDE OG HJEMME
V84 9115 INGEN LÆST
V85 9115 BERLINGSKE SØNDAG
V86 9115 B.T. OM SØNDAGEN
V87 9115 EKSTRA BL. SØNDAG
V88 9115 FR.BORG AMTS AVIS
V89 9115 JYDSKE VESTKYSTEN
V90 9115 JYLLANDS-POSTEN
V91 9115 MORGENPOSTEN
V92 9115 POLITIKEN
V93 9115 VENDSYSSEL TIDENDE
V94 9115 WEEKENDAVISEN (BERL
V95 9115 AALBORG STIFTSTID.
V96 9115 ÅRHUS STIFTSTIDENDE
V97 9115 INGEN LÆST
V98 9115 DET FRI AKTUELT
V99 9115 BERLINGSKE TIDENDE
V100 9115 B.T.
V101 9115 BØRSEN
V102 9115 EKSTRA BLADET
V103 9115 INFORMATION
V104 9115 JYLLANDS-POSTEN
V105 9115 KRISTELIGT DAGBLAD
V106 9115 POLITIKEN
V107 9115 ANDEN LANDSDÆKKENDE
V108 9115 INGEN LÆST
V109 9115 AMTSAVISEN RANDERS
V110 9115 DAGBLADET (RINGSTED
V111 9115 FREDERIKSBORG AMTS
V112 9115 FYENS STIFTSTIDENDE
V113 9115 HOLBÆK AMTS VENSTRE
V114 9115 JYDSKE VESTKYSTEN
V115 9115 KALUNDBORG FOLKEBL.
V116 9115 LOLLAND FALSTERS FO
V117 9115 NÆSTVED TIDENDE
V118 9115 SJÆLLANDS TIDENDE
V119 9115 VEJLE AMTS FOLKEBL.
V120 9115 VENDSYSSEL TIDENDE
V121 9115 AALBORG STIFTSTID.
V122 9115 ÅRHUS STIFTSTIDENDE
V123 9115 ANDEN PROVINSAVIS
V124 9115 INGEN LÆST
V125 9115 VÆRET I BIOGRAFEN
V126 9115 ANTAL GANGE I BIO
V127 9115 TV2 MANDAG
V128 9115 TV2 TIRSDAG
V129 9115 TV2 ONSDAG
V130 9115 TV2 TORSDAG
V131 9115 TV2 FREDAG
V132 9115 TV2 LØRDAG
V133 9115 TV2 SØNDAG
V134 9115 TV2-REKLAME MANDAG
V135 9115 TV2-REKLAME TIRSDAG
V136 9115 TV2-REKLAME ONSDAG
V137 9115 TV2-REKLAME TORSDAG
V138 9115 TV2-REKLAME FREDAG
V139 9115 TV2-REKLAME LØRDAG
V140 9115 TV2-REKLAME SØNDAG



V141 9115 DANMARKS RADIO/TV1
V142 9115 TV2
V143 9115 REGIONAL TV
V144 9115 SVENSK TV
V145 9115 VESTTYSK TV
V146 9115 SCANSAT ELLER TV3
V147 9115 SUPER CHANNEL
V148 9115 MTV
V149 9115 SKY CHANNEL
V150 9115 LOKAL TV
V151 9115 HØRT NÆR/LOKALRADIO
V152 9115 NÆR/LOKAL MORGENEN
V153 9115 NÆR/LOKAL FORMIDDAG
V154 9115 NÆR/LOKAL EFTERMIDD
V155 9115 NÆR/LOKAL AFTENEN
V156 9115 KAN SE TV 2
V157 9115 KAN SE SCANSAT/TV3
V158 9115 TILSLUTNING TIL EF
V159 9115 UDMELDELSE AF EF
V160 9115 VED/POLITISKE UNION
V161 9115 BEGRÆNSE FLYGTNINGE
V162 9115 HØRT NINN/TAMIL
V163 9115 ANKLAGE NINN
V164 9115 ALVOR NINN/TAMIL
V165 9115 DELTAGET BORGERMØDE
V166 9115 VÆRDI/KONKRETE RESU
V167 9115 VÆRDI/INGEN INDFLYD
V168 9115 VÆRDI/POLITISK DEBA
V169 9115 VÆRDI/OVERFLØDIGE
V170 9115 INTERESSE/KOMMUNAL
V171 9115 INTERESSE/INDENRIGS
V172 9115 INTERESSE/DK-EF
V173 9115 INTERESSE/UDENRIGS
V174 9115 POLITIKERE TROVÆRDI
V175 9115 ENIG/SNYDER I SKAT
V176 9115 ENIG/NINN HAVDE RET
V177 9115 ENIG/LØN/PRÆSTATION
V178 9115 ENIG/DAGINSTITUTION
V179 9115 ENIG/SIGE FRA/SNYDE
V180 9115 ENIG/MYNDIGHED BLAN
V181 9115 ENIG/STOLE PÅ POLIT
V182 9115 ENIG/POLITISKE PART
V183 9115 ENIG/OFF. INSTITUTI
V184 9115 TILLID/FOLKETINGET
V185 9115 TILLID/PRESSEN
V186 9115 TILLID/POL. PARTIER
V187 9115 TILLID/STORE BANKER
V188 9115 TILLID/BYRÅD
V189 9115 GRAD/TROVÆRDIGHED
V190 9115 GRAD/EVNE TIL LYTTE
V191 9115 GRAD/LØSE PROBLEMER
V192 9115 GRAD/MORAL
V193 9115 TROR/PRISSTIGNINGER
V194 9115 TROR/ARBEJDSLØSHED
V195 9115 TROR/ARBEJDSMARKED
V196 9115 TROR/DANSK ØKONOMI
V197 9115 TROR/LEVESTANDARD
V198 9115 SKREVET LÆSERBREVE
V199 9115 ANTAL LÆSERBREVE
V200 9115 TID/SIDSTE LÆSERBRE
V201 9115 GRAD FORRETNINGSMOR
V202 9115 FORRETNINGSMORAL DK
V203 9115 LØNNET BESKÆFTIGELS
V204 9115 DANMARK I NATO
V205 9115 FOR/BETYDNING NATO
V206 9115 IMOD/BETYDNING NATO
V207 9115 EUROPA/NATO
V208 9115 REGERINGEN
V209 9115 POLITIKERES INTELLI
V210 9115 POLITIKERES MORAL
V211 9115 SAMARBEJDET I EF
V212 9115 ØKONOMISKE UNION
V213 9115 POLITISKE UNION

Variabler

V1 9115 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)



Gyldige 1001
Manglende 0
Minimum 1732
Maximum 1732
Gennemsnit 1732
Median 1732
Standardafvigelse 0

V2 9115 SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1001
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1001
Gennemsnit 501
Median 501
Standardafvigelse 289

V3 9115 OMNIBUS-NUMMER
Denne variabel har værdien 15, og refererer til omnibussens nummer inden for årgangen
(1991).

Spm. 1 Busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1001
Manglende 0
Minimum 15
Maximum 15
Gennemsnit 15
Median 15
Standardafvigelse 0

V4 9115 SKEMA-NUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Spm. 2 Skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1001
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1236
Gennemsnit 597
Median 589
Standardafvigelse 357

V5 9115 FOLKETINGSVALG DEC.

Spm. 3 Stemte De ved folketingsvalget den 12. December 1990 - på hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 268 1 A: Socialdemokratiet
3 3 34 2 B: Radikale

13 13 133 3 C: Konservative
4 4 37 4 D: Centrum-

Demokraterne
0 0 2 5 E: Retsforbundet

11 11 106 6 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 5 7 G: De Grønne
0 0 0 8 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 5 9 P: Fælles Kurs
2 2 24 10 Q: Kristeligt Folkeparti

12 12 121 11 V: Venstre
3 3 34 12 Z: Fremskridtspartiet



1 1 8 13 Ø: Enhedslisten
4 4 43 14 Havde ikke stemmeret
2 2 23 15 Husker ikke parti
8 8 79 16 Vil ikke svare om parti
7 7 71 17 Stemte ikke
0 0 4 18 Stemte blank
0 0 4 19 Andre svar

100 100 1001
Svarprocent: 100

V6 9115 STEMME I MORGEN

Spm. 4 Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 216 1 A: Socialdemokratiet
2 2 25 2 B: Radikale

11 11 113 3 C: Konservative
3 3 30 4 D: Centrum-

Demokraterne
0 0 3 5 E: Retsforbundet

10 10 100 6 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 1 7 G: De Grønne
0 0 0 8 H: Det Humanistiske

Parti
1 1 6 9 P: Fælles Kurs
2 2 20 10 Q: Kristeligt Folkeparti

14 14 140 11 V: Venstre
3 3 31 12 Z: Fremskridtspartiet
0 0 4 13 Ø: Enhedslisten
0 0 1 14 Andre partier
3 3 26 15 Har ikke stemmeret

17 17 174 16 Ved ikke parti
7 7 73 17 Vil ikke svare om parti
3 3 31 18 Vil ikke stemme
0 0 4 19 Vil stemme blankt
0 0 3 20 Andre svar

100 100 1001
Svarprocent: 100

V7 9115 VIGTIGSTE POLIT.SPM

Spm. 5 Hvilket af disse politiske spørgsmål mener De, er det vigtigste for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 113 1 Forureningen - miljøet
41 41 409 2 Arbejdsløsheden
13 13 135 3 Økonomien -

betalingsbalancen
8 8 79 4 Sociale- og

forsorgsspørgsmål
6 6 64 5 Skattetrykket
1 1 9 6 Boligproblemer
5 5 51 7 Sundhedsvæsenet
0 0 3 8 Sikkerhedspolitikken
3 3 28 9 Det indre marked - EF
7 7 75 10 Flygtningespørgsmålet
3 3 35 11 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V8 9115 KØN

Spm. 6 Køn

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 480 1 Mand



52 52 521 2 Kvinde
100 100 1001

Svarprocent: 100

V9 9115 ALDER

Spm. 7 Alder

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 23 1 15 - 17 år
3 3 34 2 18 - 19 år
7 7 66 3 20 - 24 år
9 9 95 4 25 - 29 år
9 9 89 5 30 - 34 år

10 10 102 6 35 - 39 år
8 8 81 7 40 - 44 år
9 9 90 8 45 - 49 år
7 7 74 9 50 - 54 år
6 6 59 10 55 - 59 år
3 3 26 11 60 - 61 år
4 4 40 12 62 - 64 år
2 2 18 13 65 år
2 2 17 14 66 år
4 4 41 15 67 - 69 år
6 6 60 16 70 - 74 år
9 9 86 17 75 år eller derover

100 100 1001
Svarprocent: 100

V10 9115 BOLIGENS ART

Spm. 8 Boligens art

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 597 1 En-families hus
3 3 30 2 To-familieshus
6 6 65 3 Gård

31 31 307 4 Etageejendom,
beboelsesejendom

0 0 2 5 Værelse
100 100 1001

Svarprocent: 100

V11 9115 EJE/LEJE BOLIG

Spm. 9 Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 638 1 Ejerbolig
4 4 40 2 Andelsbolig

32 32 323 3 Lejerbolig
100 100 1001

Svarprocent: 100

V12 9115 STILLING I HUSSTAND

Spm. 10 Svarpersonens stilling i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 442 1 Husfader
49 49 488 2 Husmoder
7 7 71 3 Anden voksen

100 100 1001



Svarprocent: 100

V13 9115 HUSMODERENS ERHVERV

Spm. 11 Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 122 1 Ingen kvindelig

husmoder
29 29 294 2 Husmoder uden

selverhverv
40 40 399 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
16 16 162 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
2 2 24 5 Medhjælpende

ægtefælle
100 100 1001

Svarprocent: 100

V14 9115 ANTAL PERSONER/HUS

Spm. 12 Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 244 1 1 person
38 38 378 2 2 personer
14 14 145 3 3 personer
18 18 177 4 4 personer
5 5 49 5 5 personer
1 1 8 6 6 personer eller flere

100 100 1001
Svarprocent: 100

V15 9115 ANTAL 15 ÅR/DEROVER

Spm. 13 Antal personer i husstanden 15 år eller derover:

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 268 1 1 voksen
56 56 563 2 2 voksne
10 10 103 3 3 voksne
6 6 58 4 4 voksne
1 1 8 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller flere

100 100 1001
Svarprocent: 100

V16 9115 ANTAL 14 ÅR/DERUNDE

Spm. 14 Antal personer i husstanden 14 år eller derunder:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 131 1 1 person
12 12 119 2 2 personer
3 3 27 3 3 personer
0 0 2 4 4 personer
0 0 1 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

72 72 721 7 Ingen personer 14 år
eller derunder

100 100 1001
Svarprocent: 100

V17 9115 INGEN BØRN

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
39 39 388 0 Ikke nævnt
61 61 610 1 Nævnt



0 3 9 Uoplyst
100 100 1001

Svarprocent: 100

V18 9115 BØRN, 0 - 1 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 0 - 1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 950 0 Ikke nævnt
5 5 48 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V19 9115 BØRN, 2 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 960 0 Ikke nævnt
4 4 38 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V20 9115 BØRN, 3 - 5 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 3 - 5 år

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 913 0 Ikke nævnt
8 9 85 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V21 9115 BØRN, 6 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 972 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V22 9115 BØRN, 7 - 12 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Børn, 7 - 12 år

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 847 0 Ikke nævnt
15 15 151 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V23 9115 UNGE, 13 - 19 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge, 13 - 19 år



% MD% Antal Kode Kategori
83 84 834 0 Ikke nævnt
16 16 164 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V24 9115 UNGE, 20 - 30 ÅR

Spm. 15 Er der i husstanden hjemmeboende børn? Unge, 20 - 30 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 933 0 Ikke nævnt
6 7 65 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V25 9115 SKOLEUDDANNELSE

Spm. 16 Egen skoleuddannelse:

% MD% Antal Kode Kategori
32 32 320 1 A: Folkeskole 7 år eller

kortere
18 18 177 2 B: Folkeskole 8 og 9 år
32 32 320 3 C: Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

18 18 184 4 D:
Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 1001
Svarprocent: 100

V26 9115 GRUNDL. ERHV.UDDAN.

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: E: Grundlæggende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 908 0 Ikke nævnt
9 9 93 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V27 9115 AFSLUT. ERHV.UDDAN.

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: F: Afsluttende erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
60 60 600 0 Ikke nævnt
40 40 401 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V28 9115 KORT HØJ UDDANNELSE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: G: Højere uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 949 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt



100 100 1001

Svarprocent: 100

V29 9115 MELLEM HØJ UDDANNEL

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: H: Højere uddannelse af mellemlang
varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 926 0 Ikke nævnt
7 7 75 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V30 9115 LANG HØJ UDDANNELSE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: I: Højere uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 957 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V31 9115 INGEN AF DISSE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 642 0 Ikke nævnt
36 36 359 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V32 9115 VIL IKKE SVARE

Spm. 17 Egen erhvervsuddannelse/efteruddannelse: Vil ikke svare

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1001 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V33 9115 EGET ERHVERV

Spm. 18 Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 5 52 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
7 7 75 3 Arbejder, faglært

26 26 256 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

9 9 91 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

1 1 13 6 Selvstændig landbruger



1 1 11 7 Selvstændig
detailhandler/håndværksmester

3 3 31 8 Selvstændig i øvrigt
9 9 88 9 Lærling/elev/studerende

27 27 267 10 Ude af erhverv (pensionist og
lign.)

1 1 15 11 Gift uden selverhverv
1 1 13 12 Medhjælpende hustru

100 100 1001
Svarprocent: 100

V34 9115 PRIVAT VIRKSOMHED

Spm. 19 Privat virksomhed:

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 126 1 Industri og håndværk
6 6 64 2 Handel og transport

11 11 108 3 Serviceerhverv
3 3 31 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
67 67 672 5 Ikke beskæftiget i

privat virksomhed for
tiden

100 100 1001
Svarprocent: 100

V35 9115 OFF. VIRKSOMHED

Spm. 20 Offentlig virksomhed:

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Forsvaret og politiet
5 5 54 2 Offentlig administration

(stat, amt, kommune)
8 8 79 3 Sundhedsvæsen,

socialinstitution
7 7 71 4 Undervisning, kultur,

daginstitution
2 2 19 5 Off. virksomhed: DSB,

post, vejvæsen
1 1 7 6 Off. værker

76 76 763 7 Ikke beskæftiget i
offentlig virksomhed for
tiden

100 100 1001
Svarprocent: 100

V36 9115 EGEN INDKOMST

Spm. 21 Svarpersonens nuværende indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 33 1 A: Indtil 19999 kr

18 18 177 2 B: 20000 - 69999 kr
14 14 139 3 C: 70000 - 119999 kr
12 12 122 4 D: 120000 - 149999 kr
18 18 180 5 E: 150000 - 199999 kr
11 11 112 6 F: 200000 - 249999 kr
5 5 51 7 G: 250000 - 299999 kr
3 3 27 8 H: 300000 - 399999 kr
3 3 29 9 I: 400000 kr og derover

13 13 131 10 Ved ikke/vil ikke svare
100 100 1001

Svarprocent: 100

V37 9115 HUSSTANDS INDKOMST

Spm. 22 Husstandens samlede nuværende indkomst?

% MD% Antal Kode Kategori



0 0 3 1 A: indtil 19999 kr
8 8 79 2 B: 20000 - 69999 kr
8 8 82 3 C: 70000 - 199999 kr
7 7 68 4 D: 120000 - 149999 kr
8 8 81 5 E: 150000 - 199999 kr
8 8 78 6 F: 200000 - 249999 kr
8 8 79 7 G: 250000 - 299999 kr

16 16 159 8 H: 300000 - 399999 kr
6 6 65 9 I: 400000 - 449999 kr
7 7 67 10 J: 450000 - 559999 kr
5 5 49 11 K: 560000 kr og

derover
19 19 191 12 Ved ikke/vil ikke svare

100 100 1001
Svarprocent: 100

V38 9115 CIVILSTAND

Spm. 23 Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 180 1 Ugift
49 49 495 2 Gift
14 14 144 3 Samlevende (papirløst)
9 9 87 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
9 9 95 5 Enke/enkemand

100 100 1001
Svarprocent: 100

V39 9115 URBANISERING

Spm. 24 Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 Hovedstadsområdet,

København
14 14 139 2 Hovedstadsområdet,

Københavns forstæder
14 14 145 3 Provinsbyer med over

50.000 indbyggere
38 38 382 4 Andre provinsbyer
25 25 246 5 Landdistrikter

100 100 1001
Svarprocent: 100

V40 9115 GEOGRAFISK PLAC.
Variablen er rekodet i DDA.

Spm. 24 Geografisk placering

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 58 1 København, indre by
3 3 31 2 København, ydre by
6 6 61 3 København, nordlige

forstæder
8 8 78 4 København, sydlige og

vestlige forstæder
9 9 89 5 HT-området excl.

hovedstad
3 3 33 6 Sjælland iøvrigt,

provinsbyer
2 2 23 7 Sjælland iøvrigt,

landdistrikter
1 1 15 8 Lolland-Falster og

Bornholm, provinsbyer
1 1 7 9 Lolland-Falster og

Bornholm, landdistrikter
4 4 42 10 Odense
3 3 32 11 Fyn iøvrigt, provinsbyer



3 3 32 12 Fyn iøvrigt,
landdistrikter

5 5 52 13 Århus
13 13 131 14 Østjylland iøvrigt,

provinsbyer
6 6 62 15 Østjylland iøvrigt,

landdistrikter
3 3 30 16 Ålborg
4 4 42 17 Nordjylland iøvrigt,

provinsbyer
4 4 40 18 Nordjylland iøvrigt,

landdistrikter
6 6 63 19 Vestjylland, provinsbyer
3 3 29 20 Vestjylland,

landdistrikter
3 3 27 21 Sydjylland, provinsbyer
2 2 24 22 Sydjylland, landdistikter

100 100 1001
Svarprocent: 100

V41 9115 RESPONDENT VÆGTE

Spm. 25 Respondent-vægte

Double (4 decimaler)

Gyldige 1001
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 4
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 1

V42 9115 ALT OM DATA
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Alt om data

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 958 0 Ikke nævnt
4 4 43 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V43 9115 BILEN/MOTOR OG SP.
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Bilen/Motor og Sport

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 927 0 Ikke nævnt
7 7 74 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V44 9115 BO BEDRE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 816 0 Ikke nævnt
18 18 185 1 Nævnt

100 100 1001



Svarprocent: 100

V45 9115 BÅDNYT
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 961 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V46 9115 CHILI
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Chili

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 971 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V47 9115 COMPUTER
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Computer

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 980 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V48 9115 DATATID
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Datatid

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 985 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V49 9115 DET BEDSTE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 926 0 Ikke nævnt
7 7 75 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100



V50 9115 GØR DET SELV
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Gør det Selv

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 919 0 Ikke nævnt
8 8 82 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V51 9115 HI-FI & ELEKTRONIK
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Hi-fi & Elektronik

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 960 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V52 9115 HIGH FIDELITY
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
High Fidelity

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 989 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V53 9115 I FORM
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
I Form

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 933 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V54 9115 ILLUSTRERET VIDENSK
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Illustreret Videnskab

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 890 0 Ikke nævnt
11 11 111 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V55 9115 LEXICON
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Lexicon



% MD% Antal Kode Kategori
97 97 969 0 Ikke nævnt
3 3 32 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V56 9115 MIT LIVS NOVELLE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Mit Livs Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 988 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V57 9115 MÅNEDSMAGASINET IN
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Månedsmagasinet IN

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 967 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V58 9115 MIX
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Mix

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 992 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V59 9115 PC WORLD
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
PC World

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 969 0 Ikke nævnt
3 3 32 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V60 9115 PENGE OG PRIVATØK.
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Penge og Privatøkonomi

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 949 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1001



Svarprocent: 100

V61 9115 RAPPORT
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 985 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V62 9115 SAMVIRKE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 679 0 Ikke nævnt
32 32 322 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V63 9115 VI UNGE
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 984 0 Ikke nævnt
2 2 17 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V64 9115 INGEN LÆST
Månedsblade

Spm. 27 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for den sidste måned?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
63 63 627 0 Ikke nævnt
37 37 374 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V65 9115 BASSERNE
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Basserne

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 949 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100



V66 9115 BØRSENS NYHEDSMAG.
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Børsens Nyhedsmagasin

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 950 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V67 9115 MOTOR
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Motor

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 889 0 Ikke nævnt
11 11 112 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V68 9115 INGEN LÆST
14-dages blade

Spm. 28 Hvilke af disse blade har De læst eller set i inden for de sidste 14 dage?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 190 0 Ikke nævnt
81 81 811 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V69 9115 ALT FOR DAMERNE
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Alt for Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 898 0 Ikke nævnt
10 10 103 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V70 9115 ANDERS AND & CO.
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Anders And & Co

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 921 0 Ikke nævnt
8 8 80 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V71 9115 BILLED BLADET
Ugeblade



Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Billed Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 825 0 Ikke nævnt
18 18 176 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V72 9115 COMPUTERWORLD
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Computerworld

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 985 0 Ikke nævnt
2 2 16 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V73 9115 DEN BLÅ AVIS
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Den Blå Avis

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 902 0 Ikke nævnt
10 10 99 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V74 9115 FAMILIE JOURNALEN
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Familie Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
71 71 712 0 Ikke nævnt
29 29 289 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V75 9115 FEMINA
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Femina

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 940 0 Ikke nævnt
6 6 61 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V76 9115 FODBOLD & TIPS-BLAD
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Fodbold & Tips-bladet

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 978 0 Ikke nævnt



2 2 23 1 Nævnt
100 100 1001

Svarprocent: 100

V77 9115 HENDES VERDEN
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Hendes Verden

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 939 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V78 9115 HJEMMET
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 752 0 Ikke nævnt
25 25 249 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V79 9115 INGENIØREN
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ingeniøren

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 974 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V80 9115 LANDSBLADET
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 955 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V81 9115 SE OG HØR
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 752 0 Ikke nævnt
25 25 249 1 Nævnt

100 100 1001



Svarprocent: 100

V82 9115 SØNDAG (SØNDAGS B.T
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Søndag (Søndags B.T.)

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 896 0 Ikke nævnt
10 10 105 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V83 9115 UDE OG HJEMME
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ude og Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 797 0 Ikke nævnt
20 20 204 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V84 9115 INGEN LÆST
Ugeblade

Spm. 29 Hvilke af disse ugeblade har De læst eller set i inden for den sidste uge?
Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
75 75 752 0 Ikke nævnt
25 25 249 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V85 9115 BERLINGSKE SØNDAG
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Berlingske Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 889 0 Ikke nævnt
11 11 112 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V86 9115 B.T. OM SØNDAGEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? B.T. om Søndagen

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 868 0 Ikke nævnt
13 13 133 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V87 9115 EKSTRA BL. SØNDAG



Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Ekstra Bladet Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 919 0 Ikke nævnt
8 8 82 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V88 9115 FR.BORG AMTS AVIS
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Fr.borg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 968 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V89 9115 JYDSKE VESTKYSTEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Jydske Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 937 0 Ikke nævnt
6 6 64 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V90 9115 JYLLANDS-POSTEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 841 0 Ikke nævnt
16 16 160 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V91 9115 MORGENPOSTEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 929 0 Ikke nævnt
7 7 72 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V92 9115 POLITIKEN
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Politiken

% MD% Antal Kode Kategori



87 87 867 0 Ikke nævnt
13 13 134 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V93 9115 VENDSYSSEL TIDENDE
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Vendsyssel Tidende/Toppen af
Danmark

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 964 0 Ikke nævnt
4 4 37 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V94 9115 WEEKENDAVISEN (BERL
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Weekendavisen (Berl. Aften)

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 976 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V95 9115 AALBORG STIFTSTID.
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Aalborg Stiftstidende (Nordj.
Sønd.)

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 951 0 Ikke nævnt
5 5 50 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V96 9115 ÅRHUS STIFTSTIDENDE
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 948 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V97 9115 INGEN LÆST
Søndagsaviser

Spm. 30 Hvilke af disse søndags-/weekendaviser har De læst eller set i inden for de
sidste 7 dage? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 696 0 Ikke nævnt
30 30 305 1 Nævnt



100 100 1001

Svarprocent: 100

V98 9115 DET FRI AKTUELT
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Det Fri Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 980 0 Ikke nævnt
2 2 21 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V99 9115 BERLINGSKE TIDENDE
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 921 0 Ikke nævnt
8 8 80 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V100 9115 B.T.
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 883 0 Ikke nævnt
12 12 118 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V101 9115 BØRSEN
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 977 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V102 9115 EKSTRA BLADET
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
92 92 919 0 Ikke nævnt
8 8 82 1 Nævnt

100 100 1001



Svarprocent: 100

V103 9115 INFORMATION
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Information

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 987 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V104 9115 JYLLANDS-POSTEN
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Jyllands-Posten

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 904 0 Ikke nævnt
10 10 97 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V105 9115 KRISTELIGT DAGBLAD
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset hvor? Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 988 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V106 9115 POLITIKEN
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
89 89 889 0 Ikke nævnt
11 11 112 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V107 9115 ANDEN LANDSDÆKKENDE
Landsdækkende dagblade

Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Anden landsdækkende avis

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1001 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V108 9115 INGEN LÆST
Landsdækkende dagblade



Spm. 31 Hvilke af disse landsdækkende hverdagsaviser har De læst eller set i i går
- uanset hvor? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 433 0 Ikke nævnt
57 57 568 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V109 9115 AMTSAVISEN RANDERS
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Amtsavisen Randers

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 973 0 Ikke nævnt
3 3 28 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V110 9115 DAGBLADET (RINGSTED
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 986 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V111 9115 FREDERIKSBORG AMTS
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Frederiksborg Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 960 0 Ikke nævnt
4 4 41 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V112 9115 FYENS STIFTSTIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 957 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V113 9115 HOLBÆK AMTS VENSTRE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori



99 99 992 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V114 9115 JYDSKE VESTKYSTEN
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Jydske Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 955 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V115 9115 KALUNDBORG FOLKEBL.
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
100 100 1001 0 Ikke nævnt

0 0 0 1 Nævnt
100

Svarprocent: 100

V116 9115 LOLLAND FALSTERS FO
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Lolland Falsters Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 990 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V117 9115 NÆSTVED TIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 993 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V118 9115 SJÆLLANDS TIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 990 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt

100 100 1001



Svarprocent: 100

V119 9115 VEJLE AMTS FOLKEBL.
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 976 0 Ikke nævnt
2 2 25 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V120 9115 VENDSYSSEL TIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
99 99 986 0 Ikke nævnt
1 1 15 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V121 9115 AALBORG STIFTSTID.
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 955 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V122 9115 ÅRHUS STIFTSTIDENDE
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 957 0 Ikke nævnt
4 4 44 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V123 9115 ANDEN PROVINSAVIS
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Anden provinsavis

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 850 0 Ikke nævnt
15 15 151 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100



V124 9115 INGEN LÆST
Provins-dagblade

Spm. 32 Hvilke af disse provins-hverdagsaviser har De læst eller set i i går - uanset
hvor? Ingen læst

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 480 0 Ikke nævnt
52 52 521 1 Nævnt

100 100 1001

Svarprocent: 100

V125 9115 VÆRET I BIOGRAFEN
Biografen

Spm. 33 Har De været i biografen inden for de sidste ....?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 78 1 2 uger
8 8 80 2 4 uger

14 14 138 3 3 måneder
6 6 65 4 6 måneder
7 7 74 5 Sidste år

57 57 566 6 Nej
100 100 1001

Svarprocent: 100

V126 9115 ANTAL GANGE I BIO
Biografen
Variablen er filtreret af: V125

Filtrerende variable: V125

Spm. 34 Hvor mange gange har De været i biografen inden for de sidste 3 månender?

% MD% Antal Kode Kategori
16 54 161 1 1 gang
8 27 79 2 2 gange
3 10 31 3 3 gange
1 3 8 4 4 gange
1 2 6 5 5 gange
1 4 11 6 6 eller flere gange
0 0 0 7 Ved ikke

70 705 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 30

V127 9115 TV2 MANDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Mandag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 164 0 Ikke nævnt
76 76 760 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001

Svarprocent: 100

V128 9115 TV2 TIRSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Tirsdag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 162 0 Ikke nævnt
76 76 762 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001



Svarprocent: 100

V129 9115 TV2 ONSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Onsdag

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 170 0 Ikke nævnt
75 75 754 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001

Svarprocent: 100

V130 9115 TV2 TORSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Torsdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 193 0 Ikke nævnt
73 73 731 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001

Svarprocent: 100

V131 9115 TV2 FREDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Fredag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 161 0 Ikke nævnt
76 76 763 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001

Svarprocent: 100

V132 9115 TV2 LØRDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Lørdag

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 179 0 Ikke nævnt
74 74 745 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001

Svarprocent: 100

V133 9115 TV2 SØNDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 35 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set TV2? Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 158 0 Ikke nævnt
77 77 766 1 Nævnt
8 8 77 2 Har ikke set TV2

100 100 1001

Svarprocent: 100



V134 9115 TV2-REKLAME MANDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Mandag

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 183 0 Ikke nævnt
65 65 649 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V135 9115 TV2-REKLAME TIRSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Tirsdag

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 161 0 Ikke nævnt
67 67 671 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V136 9115 TV2-REKLAME ONSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Onsdag

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 179 0 Ikke nævnt
65 65 653 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V137 9115 TV2-REKLAME TORSDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Torsdag

% MD% Antal Kode Kategori
19 19 190 0 Ikke nævnt
64 64 642 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V138 9115 TV2-REKLAME FREDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Fredag

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 168 0 Ikke nævnt
66 66 664 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V139 9115 TV2-REKLAME LØRDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Lørdag



% MD% Antal Kode Kategori
17 17 170 0 Ikke nævnt
66 66 662 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V140 9115 TV2-REKLAME SØNDAG
Fjernsyn og radio

Spm. 36 Angående den sidste uge. Hvilke dage har De set reklame i TV2? Søndag

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 174 0 Ikke nævnt
66 66 658 1 Nævnt
17 17 169 2 Har ikke set reklame i

TV2
100 100 1001

Svarprocent: 100

V141 9115 DANMARKS RADIO/TV1
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Danmarks Radio eller TV1

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 167 0 Ikke nævnt
70 70 702 1 Nævnt
13 13 132 2 Har ikke set de nævnte

kanaler
100 100 1001

Svarprocent: 100

V142 9115 TV2
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? TV2

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 93 0 Ikke nævnt

78 78 776 1 Nævnt
13 13 132 2 Har ikke set de nævnte

kanaler
100 100 1001

Svarprocent: 100

V143 9115 REGIONAL TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Regional TV

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 777 0 Ikke nævnt
9 9 92 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

100 100 1001

Svarprocent: 100

V144 9115 SVENSK TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Svensk TV

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 824 0 Ikke nævnt
4 4 45 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte



kanaler
100 100 1001

Svarprocent: 100

V145 9115 VESTTYSK TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Vesttysk TV

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 802 0 Ikke nævnt
7 7 67 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

100 100 1001

Svarprocent: 100

V146 9115 SCANSAT ELLER TV3
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Scansat eller TV3

% MD% Antal Kode Kategori
73 73 735 0 Ikke nævnt
13 13 134 1 Nævnt
13 13 132 2 Har ikke set de nævnte

kanaler
100 100 1001

Svarprocent: 100

V147 9115 SUPER CHANNEL
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Super Channel

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 865 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

100 100 1001

Svarprocent: 100

V148 9115 MTV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? MTV

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 850 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

100 100 1001

Svarprocent: 100

V149 9115 SKY CHANNEL
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Sky Channel

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 859 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

100 100 1001

Svarprocent: 100



V150 9115 LOKAL TV
Fjernsyn og radio

Spm. 37 Har De i går set ....? Lokal TV

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 802 0 Ikke nævnt
7 7 67 1 Nævnt

13 13 132 2 Har ikke set de nævnte
kanaler

100 100 1001

Svarprocent: 100

V151 9115 HØRT NÆR/LOKALRADIO
Fjernsyn og radio

Spm. 38 Har De i går hørt nærradio eller lokalradio - altså ikke regionalradio?

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 350 1 Ja
64 64 643 2 Nej
1 1 8 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V152 9115 NÆR/LOKAL MORGENEN
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om morgenen

% MD% Antal Kode Kategori
17 48 166 0 Ikke nævnt
18 52 178 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 651 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 34

V153 9115 NÆR/LOKAL FORMIDDAG
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om formiddagen

% MD% Antal Kode Kategori
16 47 163 0 Ikke nævnt
18 53 181 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 651 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 34

V154 9115 NÆR/LOKAL EFTERMIDD
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om eftermiddagen

% MD% Antal Kode Kategori
15 44 150 0 Ikke nævnt
19 56 194 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 651 10 Irrelevant
100 100 1001



Svarprocent: 34

V155 9115 NÆR/LOKAL AFTENEN
Fjernsyn og radio
Variablen er filtreret af: V151

Filtrerende variable: V151

Spm. 39 Har De i går hørt lokalradio ....? Om aftenen

% MD% Antal Kode Kategori
27 79 272 0 Ikke nævnt
7 21 72 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

65 651 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 34

V156 9115 KAN SE TV 2
Fjernsyn og radio

Spm. 40 Kan De her i husstanden se ....? TV2

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 48 0 Ikke nævnt

95 95 951 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V157 9115 KAN SE SCANSAT/TV3
Fjernsyn og radio

Spm. 40 Kan De her i husstanden se ....? Scansat/TV3

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 636 0 Ikke nævnt
36 36 363 1 Nævnt
0 2 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V158 9115 TILSLUTNING TIL EF
Specielle spørgsmål Fælle

Spm. 41 Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til Det Europæiske Fællesmarked,
ville De da stemme for eller imod dansk
tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
48 48 482 1 For
34 34 341 2 Imod
18 18 178 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V159 9115 UDMELDELSE AF EF
Specielle spørgsmål Fælle
Variablen er filtreret af: V158

Filtrerende variable: V158

Spm. 42 Hvis De skulle stemme om Danmarks udmeldelse af EF, ville De da stemme for
eller imod udmeldelse?

% MD% Antal Kode Kategori
25 49 253 1 For udmeldelse
8 16 84 2 Imod udmeldelse

18 35 182 3 Ved ikke
48 482 10 Irrelevant

100 100 1001



Svarprocent: 52

V160 9115 VED/POLITISKE UNION
Specielle spørgsmål Fælle

Spm. 43 Mener De, at De personligt ved nok om Den Politiske Union, til at De kan tage
stilling til, om en sådan union vil være til
gavn eller skade for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 264 1 Ved nok
68 72 676 2 Ved ikke nok
6 61 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 94

V161 9115 BEGRÆNSE FLYGTNINGE
Flygtninge

Spm. 44 Man har længe diskuteret, om Danmark skulle begrænse antallet af flygtninge.
Hvad er Deres mening, mener De, at man
bør indføre begrænsninger i adgangen for politiske
flygtninge i forhold til som det er nu?

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 610 1 Ja
30 30 300 2 Nej
9 9 91 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V162 9115 HØRT NINN/TAMIL
Tamil-sagen

Spm. 45 Den tidligere konservative justitsminister Erik Ninn Hansen er blevet anklaget
for - i strid med flygtningeloven - at have
forsinket eller forhalet familiesammenføringer
i Danmark af tamilske flygtninge. Har De hørt eller læst herom?

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 972 1 Ja
2 2 20 2 Nej
1 1 9 3 Husker ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V163 9115 ANKLAGE NINN
Tamil-sagen
Variablen er filtreret af: V162

Filtrerende variable: V162

Spm. 46 Synes De det er berettiget eller ikke berettiget at anklage ham herfor?

% MD% Antal Kode Kategori
40 41 396 1 Berettiget
30 31 302 2 Ikke berettiget
27 28 274 3 Ved ikke
3 29 10 Irrelevant

100 100 1001

Svarprocent: 97

V164 9115 ALVOR NINN/TAMIL
Tamil-sagen
Variablen er filtreret af: V162

Filtrerende variable: V162

Spm. 47 Hvor alvorligt synes De, at amn skal tage denne sag, synes De, at man skal
tage den meget alvorligt, alvorligt, eller
mindre alvorligt ?

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 205 1 Meget alvorligt
29 30 289 2 Alvorligt



38 39 377 3 Mindre alvorligt
10 10 101 4 Ved ikke
3 29 10 Irrelevant

100 100 1001
Svarprocent: 97

V165 9115 DELTAGET BORGERMØDE
Borgermøder

Spm. 48 Det sker af og til, at der indkaldes til borgermøder med henblik på at informere
om og diskutere sager, der har betydning
for kommunen eller lokalområdet, har De nogensinde
deltaget i et sådant møde?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 310 1 Ja
69 69 686 2 Nej
0 0 5 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V166 9115 VÆRDI/KONKRETE RESU
Borgermøder

Spm. 49 A. Værdien af borgermøder ligger i, at man her kan få sine synspunkter ført
frem for at opnå konkrete resultater overfor
de kommunale myndigheder.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 352 1 Helt enig
36 36 361 2 Delvist enig
10 10 103 3 Delvist uenig
9 9 92 4 Helt uenig
9 9 93 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V167 9115 VÆRDI/INGEN INDFLYD
Borgermøder

Spm. 50 B. Borgermøder har kun en begrænset værdi. De vigtige beslutninger får borgerne
alligevel ingen indflydelse på.

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 410 1 Helt enig
33 33 328 2 Delvist enig
12 12 122 3 Delvist uenig
6 6 59 4 Helt uenig
8 8 82 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V168 9115 VÆRDI/POLITISK DEBA
Borgermøder

Spm. 51 C. Værdien af borgermøder ligger i, at de fremmer den politiske debat i lokalområdet.
I forhold hertil er selve resultatet
underordnet.

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 282 1 Helt enig
32 32 321 2 Delvist enig
13 13 130 3 Delvist uenig
11 11 111 4 Helt uenig
16 16 157 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V169 9115 VÆRDI/OVERFLØDIGE
Borgermøder

Spm. 52 D. Borgermøder er overflødige. Det er ikke borgernes, men politikernes opgave
at tage stilling til de løbende sager
imellem valgene?

% MD% Antal Kode Kategori



10 10 104 1 Helt enig
11 11 113 2 Delvist enig
21 21 212 3 Delvist uenig
47 47 474 4 Helt uenig
10 10 98 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V170 9115 INTERESSE/KOMMUNAL
Interesse i politiske spø

Spm. 53 A. Kommunalpolitiske spørgsmål.

% MD% Antal Kode Kategori
18 18 177 1 Meget interesseret
41 41 407 2 Noget interesseret
29 29 295 3 Kun lidt interesseret
11 11 111 4 Slet ikke interesseret
1 1 11 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V171 9115 INTERESSE/INDENRIGS
Interesse i politiske spø

Spm. 54 B. Dansk indenrigspolitik

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 240 1 Meget interesseret
43 43 428 2 Noget interesseret
23 23 229 3 Kun lidt interesseret
9 9 94 4 Slet ikke interesseret
1 1 10 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V172 9115 INTERESSE/DK-EF
Interesse i politiske spø

Spm. 55 C. Politikken i EF, forholdet mellem Danmark og EF.

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 249 1 Meget interesseret
36 36 364 2 Noget interesseret
27 27 272 3 Kun lidt interesseret
10 10 105 4 Slet ikke interesseret
1 1 11 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V173 9115 INTERESSE/UDENRIGS
Interesse i politiske spø

Spm. 56 D. Andre udenrigspolitiske spørgsmål.

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 227 1 Meget interesseret
32 32 321 2 Noget interesseret
31 31 311 3 Kun lidt interesseret
13 13 131 4 Slet ikke interesseret
1 1 11 5 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V174 9115 POLITIKERE TROVÆRDI
Politikerne

Spm. 57 Mener De, at de fleste af vore politikere er troværdige, at politikerne er
stort set troværdige eller at få danske politikere
er troværdige?

% MD% Antal Kode Kategori



15 15 147 1 De fleste troværdige
39 39 392 2 Stort set troværdige
40 40 398 3 Få er troværdige
6 6 64 4 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V175 9115 ENIG/SNYDER I SKAT
Grad af enighed

Spm. 58 A. For min skyld er det i orden, at folk snyder lidt i skat, hvis de kan komme
afsted med det.

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 198 1 Helt enig
17 17 166 2 Delvis enig
8 8 84 3 Hverken enig eller

uenig
13 13 130 4 Delvis uenig
40 40 403 5 Helt uenig
2 2 20 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V176 9115 ENIG/NINN HAVDE RET
Grad af enighed

Spm. 59 B. Forhenværende justitsminister Erik Ninn Hansen handlede rigtigt, da han
forsøgte at bremse de tamilske
familiesammenføringer, selv om han hermed kom på kant
med loven.

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 208 1 Helt enig
14 14 144 2 Delvis enig
12 12 119 3 Hverken enig eller

uenig
10 10 99 4 Delvis uenig
32 32 321 5 Helt uenig
11 11 110 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V177 9115 ENIG/LØN/PRÆSTATION
Grad af enighed

Spm. 60 C. De enkelte medarbejdere bør i langt højere grad aflønnes ud fra hvad de
præsterer og i mindre grad ud fra kollektive
overenskomster.

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 350 1 Helt enig
21 21 213 2 Delvis enig
9 9 88 3 Hverken enig eller

uenig
11 11 112 4 Delvis uenig
17 17 175 5 Helt uenig
6 6 63 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V178 9115 ENIG/DAGINSTITUTION
Grad af enighed

Spm. 61 D. Det bør i højere grad end nu være kommunernes pligt at stille det antal
daginstitutions og dagplejepladser til
rådighed, som forældrene har behov for.

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 609 1 Helt enig
20 20 196 2 Delvis enig
7 7 74 3 Hverken enig eller

uenig
4 4 44 4 Delvis uenig
4 4 40 5 Helt uenig



4 4 38 6 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V179 9115 ENIG/SIGE FRA/SNYDE
Grad af enighed

Spm. 62 E. Vi har alle en fælles forpligtigelse til at sige fra overfor dem, der snyder
det offentlige.

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 500 1 Helt enig
23 23 231 2 Delvis enig
12 12 125 3 Hverken enig eller

uenig
5 5 48 4 Delvis uenig
5 5 52 5 Helt uenig
4 4 45 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V180 9115 ENIG/MYNDIGHED BLAN
Grad af enighed

Spm. 63 F. Myndighederne blander sig alt for meget i spørgsmål, der egnetlig burde
overlades til borgerne selv.

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 286 1 Helt enig
30 30 302 2 Delvis enig
15 15 152 3 Hverken enig eller

uenig
14 14 136 4 Delvis uenig
6 6 60 5 Helt uenig
6 6 65 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V181 9115 ENIG/STOLE PÅ POLIT
Grad af enighed

Spm. 64 G. Almindeligvis kan man stole på, at politikerne træffer de rigtige beslutninger
for landet.

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 116 1 Helt enig
35 35 351 2 Delvis enig
14 14 140 3 Hverken enig eller

uenig
22 22 219 4 Delvis uenig
14 14 138 5 Helt uenig
4 4 37 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V182 9115 ENIG/POLITISKE PART
Grad af enighed

Spm. 65 H. De politiske partier er kun interesseret i min stemme, ikke i, havd jeg
mener.

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 410 1 Helt enig
28 28 278 2 Delvis enig
10 10 99 3 Hverken enig eller

uenig
12 12 117 4 Delvis uenig
6 6 60 5 Helt uenig
4 4 37 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V183 9115 ENIG/OFF. INSTITUTI
Grad af enighed



Spm. 66 I. De offentlige institutioner udfører almindeligvis deres arbejdsopgaver
på en så effektiv måde, at institutionerne næppe
kan beskæres yderligere.

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 426 1 Helt enig
22 22 217 2 Delvis enig
7 7 71 3 Hverken enig eller

uenig
15 15 149 4 Delvis uenig
8 8 79 5 Helt uenig
6 6 59 6 Ved ikke

100 100 1001
Svarprocent: 100

V184 9115 TILLID/FOLKETINGET
Grad af tillid

Spm. 67 A. Folketinget

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 46 1 Ingen tillid 1
2 3 25 2 2
8 8 77 3 3
7 7 67 4 4

19 20 195 5 5
16 16 163 6 6
11 11 109 7 7
17 17 167 8 8
7 7 73 9 9
4 5 45 10 10
2 2 22 11 Stor tillid 11
1 12 99 Uoplyst

100 100 1001
Svarprocent: 99

V185 9115 TILLID/PRESSEN
Grad af tillid

Spm. 68 B. Nyhedsformidlingen i pressen

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 17 1 Ingen tillid 1
4 4 41 2 2
6 6 62 3 3
9 9 88 4 4

16 16 163 5 5
15 15 149 6 6
12 12 117 7 7
16 16 156 8 8
10 10 100 9 9
7 7 67 10 10
3 3 30 11 Stor tilid 11
1 11 99 Uoplyst

100 100 1001
Svarprocent: 99

V186 9115 TILLID/POL. PARTIER
Grad af tillid

Spm. 69 C. De politiske partier

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 59 1 Ingen tillid 1
4 4 41 2 2
9 9 93 3 3
9 9 88 4 4

24 25 242 5 5
17 17 167 6 6
11 12 115 7 7



12 12 121 8 8
4 4 40 9 9
1 1 14 10 10
1 1 6 11 Stor tillid 11
1 15 99 Uoplyst

100 100 1001
Svarprocent: 99

V187 9115 TILLID/STORE BANKER
Grad af tillid

Spm. 70 D. De store banker

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 50 1 Ingen tillid 1
5 6 54 2 2
7 7 67 3 3
8 9 85 4 4

18 19 185 5 5
13 13 130 6 6
11 11 112 7 7
13 13 126 8 8
7 7 67 9 9
7 7 66 10 10
4 4 39 11 Stor tillid 11
2 20 99 Uoplyst

100 100 1001
Svarprocent: 98

V188 9115 TILLID/BYRÅD
Grad af tillid

Spm. 71 E. Kommunalbestyrelsen byrådet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 31 1 Ingen tillid 1
3 3 30 2 2
6 6 59 3 3
7 7 66 4 4

17 18 173 5 5
15 16 154 6 6
14 14 137 7 7
17 17 171 8 8
9 9 89 9 9
6 6 59 10 10
2 2 16 11 Stor tillid 11
2 16 99 Uoplyst

100 100 1001
Svarprocent: 98

V189 9115 GRAD/TROVÆRDIGHED
Politikerne

Spm. 72 A. Deres troværdighed

% MD% Antal Kode Kategori
26 26 259 1 Bedre
60 60 604 2 Hverken bedre eller

dårligere
1 1 13 3 Dårligere

12 12 125 4 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V190 9115 GRAD/EVNE TIL LYTTE
Politikerne

Spm. 73 B. Deres evne til at lytte til befolkningen

% MD% Antal Kode Kategori



26 26 261 1 Bedre
52 52 516 2 Hverken bedre eller

dårligere
7 7 67 3 Dårligere

16 16 157 4 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V191 9115 GRAD/LØSE PROBLEMER
Politikerne

Spm. 74 C. Deres evne til at løse problemerne i samfundet

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 212 1 Bedre
56 56 565 2 Hverken bedre eller

dårligere
9 9 91 3 Dårligere

13 13 133 4 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V192 9115 GRAD/MORAL
Politikerne

Spm. 75 D. Deres moral

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 236 1 Bedre
57 57 569 2 Hverken bedre eller

dårligere
5 5 50 3 Dårligere

15 15 146 4 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V193 9115 TROR/PRISSTIGNINGER
Udsigterne for 1992

Spm. 76 Tror De, priserne i 1992 vil stige mere end i 1991 eller tror De, de vil stige
mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 618 1 Vil stige mere
18 18 178 2 Vil stige mindre
20 20 205 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V194 9115 TROR/ARBEJDSLØSHED
Udsigterne for 1992

Spm. 77 Tror De, arbejdsløsheden vil blive større eller mindre i 1992 end i 1991?

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 563 1 Større
22 22 225 2 Mindre
21 21 213 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V195 9115 TROR/ARBEJDSMARKED
Udsigterne for 1992

Spm. 78 Tror De, vi vil få et år med flere strejker og mere uro på arbejdsmarkedet
end i 1991?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 223 1 Ja
64 64 637 2 Nej



14 14 141 3 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V196 9115 TROR/DANSK ØKONOMI
Udsigterne for 1992

Spm. 79 Tror De, Danmarks økonomiske situation vil blive bedre eller ringere i 1992
end i 1991?

% MD% Antal Kode Kategori
51 51 513 1 Bedre
24 24 237 2 Ringere
25 25 251 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V197 9115 TROR/LEVESTANDARD
Udsigterne for 1992

Spm. 80 Tror De, Deres levestandard vil blive højere eller lavere i 1992 eller vil
den forblive uændret?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 112 1 Højere
67 67 669 2 Uændret
20 20 196 3 Lavere
2 2 24 4 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V198 9115 SKREVET LÆSERBREVE
Læserbreve

Spm. 81 Har De nogensinde skrevet læserbreve til en avis?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 132 1 Ja
87 87 867 2 Nej
0 0 2 3 Husker ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V199 9115 ANTAL LÆSERBREVE
Læserbreve
Variablen er filtreret af: V198

Filtrerende variable: V198

Spm. 82 Hvor mange har De skrevet? Sådan cirka?

% MD% Antal Kode Kategori
5 36 47 1 1
2 15 20 2 2
2 14 18 3 3
1 9 12 4 4
1 7 9 5 5
2 12 16 6 6 - 10
0 2 3 7 11 - 20
0 2 3 8 21 - 30
0 0 0 9 31 - 50
0 2 3 10 Over 50
0 1 1 11 Husker ikke

87 869 100 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 13

V200 9115 TID/SIDSTE LÆSERBRE



Læserbreve
Variablen er filtreret af: V198

Filtrerende variable: V198

Spm. 83 Hvor længe er det siden, De sidstskrev et læserbrev?

% MD% Antal Kode Kategori
1 8 10 1 Under 1 måned siden
0 4 5 2 Over 1 - 2 måneder

siden
1 7 9 3 Over 2 - 6 måneder

siden
2 12 16 4 Over 6 - 12 måneder

siden
9 69 91 5 Over 1 år siden
0 1 1 6 Husker ikke

87 869 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 13

V201 9115 GRAD FORRETNINGSMOR
Forretningsmoral

Spm. 84 I forretningslivet gælder ikke altid de samme regler eller den samme moral
som i privatlivet. Mener De, at
forretningsmoralen her i landet er meget høj, forholdsvis
høj, forholdsvis lav, eller meget lav?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 69 1 Meget høj

60 60 596 2 Forholsvis høj
16 16 159 3 Forholdsvis lav
3 3 30 4 Meget lav

15 15 147 5 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V202 9115 FORRETNINGSMORAL DK
Forretningsmoral

Spm. 85 Tror De, at forretningsmoralen i Danmark er højere eller lavere end i andre
lande eller den samme?

% MD% Antal Kode Kategori
41 41 413 1 Højere
39 39 387 2 Den samme
2 2 23 3 Lavere

18 18 178 4 Ved ikke
100 100 1001

Svarprocent: 100

V203 9115 LØNNET BESKÆFTIGELS
Lønnet beskæftigelse

Spm. 86 Er De for tiden uden lønnet beskæftigelse, på den måde, at De søger lønnet
beskæftigelse, men ikke kan få det?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 143 1 Ja
85 86 854 2 Nej
0 4 9 Uoplyst

100 100 1001

Svarprocent: 100

V204 9115 DANMARK I NATO
Atlantpagten

Spm. 87 Er DE for eller imod, at Danmark deltager i atlantpagten (NATO)?

% MD% Antal Kode Kategori
70 70 702 1 For
16 16 159 2 Imod
14 14 140 3 Ved ikke

100 100 1001



Svarprocent: 100

V205 9115 FOR/BETYDNING NATO
Atlantpagten
Variablen er filtreret af: V204

Filtrerende variable: V204

Spm. 88 (Hvis:For) Hvor stor betydning tillægger De det, at Danmark er medlem af atlantpagten
(NATO), tillægger De det megen
betydning, nogen betydning eller mindre betydning?

% MD% Antal Kode Kategori
35 50 354 1 Megen betydning
28 40 280 2 Nogen betydning
6 9 61 3 Mindre betydning
1 1 7 4 Ved ikke

30 299 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 70

V206 9115 IMOD/BETYDNING NATO
Atlantpagten
Variablen er filtreret af: V204

Filtrerende variable: V204

Spm. 89 (Hvis.Imod) Hvor stor betydning tillægger De det, at Danmark er ikke-medlem
af atlantpagten (NATO) tillægger De det
megen betydning, nogen betydning eller mindre
betydning?

% MD% Antal Kode Kategori
3 19 31 1 Megen betydning
5 33 53 2 Nogen betydning
7 42 66 3 Mindre betydning
1 6 9 4 Ved ikke

84 842 10 Irrelevant
100 100 1001

Svarprocent: 16

V207 9115 EUROPA/NATO
Atlantpagten

Spm. 90 Man har diskuteret om de lande i Europa, der er medlemmer af NATO i højere
grad skulle samarbejde militært, men
stadig inden for NATOs rammer. Ville De være
tilhænger af et sådant forøget europæisk militært samarbejde eller mener De det er
bedst som NATO fungerer nu?

% MD% Antal Kode Kategori
21 21 209 1 Øget militært

samarbejde
60 60 597 2 Bedst som nu
19 19 195 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V208 9115 REGERINGEN
Regeringen

Spm. 91 Mener De, den nuværende regering har klaret sig godt eller ikke godt i den
tid, den gar eksisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 224 1 Godt
52 52 522 2 Nognelunde godt
22 22 222 3 Ikke godt
3 3 33 4 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V209 9115 POLITIKERES INTELLI
Politikerne

Spm. 92 Hvordan tror De, vore politikeres intelligens er sammenlignet med befolkningens?
Tror De, den er højere, ringere eller
den samme?



% MD% Antal Kode Kategori
18 18 181 1 Højere
4 4 42 2 Ringere

73 73 734 3 Den samme
4 4 44 4 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V210 9115 POLITIKERES MORAL
Politikerne

Spm. 93 Hvordan tror De, vore politikeres moralske standard er sammenlignet med befolkningens?
Tror De, den er højere, ringere
eller den samme?

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 85 1 Højere

12 12 117 2 Ringere
74 74 745 3 Den samme
5 5 54 4 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V211 9115 SAMARBEJDET I EF
Fællesmarkedet

Spm. 94 Samarbejdet i Fællesmarkedet gælder to områder, dels et økonomisk samarbejde
og dels et politisk samarbejde. Hvilket
af disse to områder tror De, på længere sigt
vil få størst betydning for Danmark, uanset om De mener, at en udvidelse af
samarbejdet
vil være gavnligt eller skadeligt for Danmark?

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 542 1 Økonomisk samarbejde
20 20 198 2 Politisk samarbejde
26 26 261 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V212 9115 ØKONOMISKE UNION
Fællesmarkedet

Spm. 95 Det økonomiske samarbejde har man kaldt Den Økonomiske Union, er De for eller
imod en fortsat udvidelse af det
økonomiske samarbejde i en økonomisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 356 1 For
35 35 352 2 Imod
29 29 293 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

V213 9115 POLITISKE UNION
Fællesmarkedet

Spm. 96 Det politiske samarbejde har man kaldt Den Politiske Union, er De for eller
imod en fortsat udvidelse af samarbejdet i en
politisk union?

% MD% Antal Kode Kategori
29 29 292 1 For
39 39 389 2 Imod
32 32 320 3 Ved ikke

100 100 1001

Svarprocent: 100

Universer



Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Månedsblade

Månedsblade
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